



## Smokie, не сыпь мне соль на рану

Иркутск и Smokie доставили друг другу взаимное удовольствие

Да разве это Smokie?! Состав у них липовый, и фонограммы все старые — в общем, “эксклюзивный вариант”, годный только для российских гастролей...

22 апреля — 5 мая 2005

КОНЦЕРТЫ

А вот и нет! Опасения тех служителей культа Криса Нормана, которые у входа пытались сбыть с рук свои билеты, не оправдались. Впервые, гарантией качественного состава Smokie наглядно служил бас-гитарист Терри Утлей, начавший свой ветеранский стаж с момента основания группы в 1974 году. А во-вторых, выступление прошло живее всех живых: в том смысле, что фанеры не было не только старой, но и новой.

Начался концерт необычно: прямо у входа. Песни Smokie начали исполнять на свежем воздухе, под сибирскую симфонию ветра и снега, почти за час до назначенного времени. Это наш доморощенный человек-оркестр (вокалист иркутской группы “Хукер-бэнд”) играл каверы любимых музыкантов, пытаясь тем самым заработать недостающие деньги на билет. А над головой его гордо реяла картонная табличка: Smokie, I am your old fan. Вот так вот самовольно разогрев публику, он потом танцевал в первом ряду.

Кстати о танцах — началось все с робких выползков к сцене по два-три человека. Поначалу охрана еще

пыталась увести на место “жеманно улыбающихся” и “пританцовывающих”. Но организаторы показали себя людьми понимающими и разрешили устроить “танцевальный парад 70-х” прямо у сцены. Такую чуткость на иркутских концертах встретишь нечасто. Люди неистово сбрасывали с себя маски серьезности, оставляя их сторожить места в зале, а сами бежали вспомнить молодость поближе у сцены. Обстановка была настолько непосредственной, что некоторые решили устроиться поудобнее: человек-оркестр принял участие в оформлении и добавил уюта, расположив у ног кумиров свой картонный девиз; а одна девушка решила познакомиться еще поближе и залезла на сцену. Smokie не спасовали перед таким любвеобильным напором иркутской публики и тоже задали жару. Несмотря на почти бальзаковский возраст группы, ее участники по-прежнему в хорошей физической форме, о чем наглядно свидетельствовали их резвые прыжки по сцене. Барабанщик бойко запрыгнул на свою устанковку и решил проверить народ-

ную любовь следующим образом: помахал над головой футболкой, толпа жадно потянула руки, вытаскивая ее подмышки — рук не убавилось, и наконец, засунул злополучную футболку себе в штаны — но и это не отбило желания завладеть трофеем. Удивленный Стив Пиннел, однако, откинул истерзанную тряпку в сторону, постеснявшись солидного возраста ее соискателей.

А вот вокалист Майкл Крафт своим поведением подорвал авторитет английских учителей: сразу видно, что не в российской школе воспитывался. У нас бы его научили, что, выступая перед публикой, жевать нехорошо. Но он решил показать себя настоящим рокером и жевал на протяжении всего концерта, что, однако, не отразилось на его дикции — многолетний опыт дает о себе знать.

Хотя некоторые русские привычки Smokie усвоили с завидной легкостью. Слово “водка” они прокричали раз десять совсем без акцента — выдать, снова сказался опыт. А потом последовало уже совсем откровенное признание: “Я русский!” — публично “сознался” Майк Крафт.

После установления такого тесного контакта публика уже просто не могла расстаться с новоприобретенными земляками. И когда Smokie, попрощавшись, ушли за кулисы, в темноте зала начало твориться что-то невообразимое. Оказалось, что разгоряченные фанаты 70-х гораздо активнее даже нынешних панков: они так громко топали и кричали, что на несколько минут стало страшно. И только универсальная и бессмертная “Элис” смогла успокоить растревоженные воспоминаниями молодости сердца.

Зинаида Кузнецова,  
Яна Постникова.  
Фото авторов

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ **Денталь** Нам 10 лет

☎ 24-29-32, 33-10-70 Лечение и реставрация зубов. Качественное обезболивание. Высокий косметический эффект. Гарантия качества.

Объявляется конкурс на лучший прогноз для “Денталь” на ближайшее десятилетие. Вырежи купон, напиши свои предложения и пожелания на будущее десятилетие нашему кабинету.

**ПОЛУЧИ ПРИЗ!**

Ф.И.О.: \_\_\_\_\_ Адрес: \_\_\_\_\_  
Тел.: \_\_\_\_\_  
Отправь по адресу: 664011, г. Иркутск, ул. К. Маркса, 39, стоматологический кабинет “Денталь” до 30 апреля. Авторы самых интересных и необычных прогнозов ждут подарочные сертификаты.

